
令和２年９月定例教育委員会 会議録

1 開催期日 令和２年９月２４日（木）

開会 午後１時２８分

閉会 午後２時２４分

２ 開催場所 役場 １階 第２会議室

３ 出席者名 教育長 布 施 東 雄

委 員(教育長職務代理者) 原 田 光 雄

委 員 宮 下 静 子

委 員 不二井 悟 史

委 員 北 川 えい子

局 長 樋 爪 友 一

局参事 馬 渡 竹 志

次 長 朝 倉 恵 子

４ 議 件

報告第２３号 令和２年度町看護師等修学資金貸与について

報告第２４号 令和２年度(令和３年度執行) 学校要望について
協議第 ７号 区域外就学について

協議第 ８号 令和２年度町総合教育会議について

５ 議事の経過について

事務局の進行により、教育長から、町議会定例会についての報告、小中学校体育祭・運動会についての

報告、町 PTA連合会理事との懇談会についての報告があり、前会議録の承認を得た後、会議録署名員に
不二井委員及び北川委員を指名し、承認されました。

審議に入り、報告第２３号、２４号並びに協議第７号、８号について説明があり、質疑応答が行われ、

承認並びに決定されました。

次に、１０月の定例教育委員会の開催期日を１０月３０日（金）午後１時３０分と決め、閉会しました。

＊ 主な質疑・応答等について

９月 定例教育委員会議事録

－ 教育長報告 －

猛暑の夏も終わったのでしょうか、ずいぶん涼しくなりました。



９月に入って、２日から町議会定例会がありました。議会の中では、新型コロナウイルス感染症対策や、

現在行っています学校施設整備基本構想検討委員会の趣旨や基本的考え方について町長に質問がありま

したが、町長は、検討委員会でのとりまとめを尊重しながら、方向性につきましてお示ししていきたいと

いうことでした。

５日に穴水中学校体育祭、１９日に穴水小学校運動会が、新型コロナウイルス感染症対策の中でプログ

ラムを大幅に変更して実施されました。中学校は午後２時３０分くらいまで行われましたが、チーム別の

対抗戦が主でしたし、小学校もプログラムを決めるのにいろいろな意見が出てまとめるのが大変でしたが、

個人競技はなくほとんどが学年での対抗や赤白対抗で、今回は、チームのため、クラスのために頑張ると

いう形が現れた、今の時代に沿ったこのような形も良いのではと私の感想ですがそのように感じた運動会

でした。それぞれに大変良かったです。向洋小学校は明後日２６日ですが、台風が近づいて心配ですが、

少しそれてきたので開催できるのではないかと思います。例年は同時開催の保育所の参加がないというこ

とで、午前中で終了いたします。

１１日には町 PTA連合会理事との懇談会を行い、皆さんにもご参加いただきました。そこで出ました
意見等も予算要望とあわせまして検討していきたいです。 以上です。

教 育 長 報告含めて何かございませんでしょうか。

全 員 異議ありません。

－ 議事 －

事 務 局 長 報告第２３号「令和２年度町看護師等修学資金貸与について」説明

教 育 長 穴水総合病院病院長や町議会議長等の委員で面接を行うのですが、例年とは違っていたことが

ひとつ、今までは学生が大半でしたが、専門学校へ通学しているのですが、年齢が、結婚され

ていて３０歳くらいの方が２名、後２名が学生ということでした。結婚されて、仕事を辞めて

から改めて看護師の勉強を始めて、看護師を目指すという方がおられましたということを報告

させていただきます。いずれも真面目で熱心な方々でした。

引き続き報告第２４号をお願い致します。

事 務 局 長 協議第２４号「令和２年度(令和３年度執行) 学校要望について」説明

（途中省略）

教 育 長 この学校要望の内容をもって、町長との町総合教育会議を開催するという流れになるかと思い

ますので、併せて、よろしくお願いいたします。

よろしいでしょうか。



全 員 はい。

教 育 長 では続いて協議をお願いいたします。

事 務 局 長 協議第７号「区域外就学について」説明

朝 倉 次 長 （補足説明）

教 育 長 ご質問ありませんか。

全 員 はい。

教 育 長 入学を認めたいと思います。

続いて協議第８号をお願いいたします。

事 務 局 長 協議第８号「令和２年度町総合教育会議について」説明

（途中省略）

教 育 長 よろしいでしょうか。

全 員 はい。

教 育 長 では、次にその他お願いいたします。「いじめ・不登校」です。

朝 倉 次 長 （詳細説明）

（途中省略）

教 育 長 他にありませんでしょうか。

ではその他の２番目、お願いします。

事 務 局 長 ２点、お願いします。

１点目は、駅伝競走大会についてです。前回の定例教育委員会でご協議いただきましたが、そ

の後、町体育協会、町ともに協議いたしましたところ、本年度は中止という結果となりました。

２点目は、成人式ですが、現時点では実施の予定です。県内を調査いたしましても、ほぼ実施

ということですが、セレモニーのみであったり、時間短縮したり、入場制限したりして行うと

いうことです。ラベンダーホールでは密も大丈夫かとは思いますが、これから実行委員会を立

ち上げ、協議して、保護者も一人につき二人まで等いろんな方面から検討していきたいと考え

ています。

不二井委員 開催となると県外からたくさん来るので、感染症対策をしっかり行って実施願います。



教 育 長 今年度はふるさと教育で作ったワインを、初めて子ども達に渡す年なのです。

（途中省略）

教 育 長 では、１０月の行事予定です。

馬渡局参事 （１０月行事予定について説明）

教 育 長 では次回の定例教育委員会の日程です。

（日程調整）

教 育 長 では、次回の定例教育委員会は、１０月３０日(木)午後１時３０分から、町総合教育会議を午
後３時から開催いたします。よろしくお願いいたします。

（途中省略）

以上、これで定例教育委員会を終わりたいと思います。本日は、ありがとうございました。

以 上
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